

八旬老人坠井 消防员倒挂救人

该井井口较窄,直径大约50厘米,老人被卡在距离地面4米的位置

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 卓扬 文/图) 1月3日上午9时42分,惠安县螺城消防救援站接到报警称,位于惠安县迎津西路花山巷4号,一名老年人坠井,急需救援。接警后,螺城消防救援站立即派出1车7人赶赴现场处置。

在现场,消防员看到,该井直径在50厘米左右,井深不详,老人被卡在距离地面4米的位置,井水已经没过颈部。

经询问得知,被困老人已有88岁高龄,外出散步时,不慎掉进井里,在消防员

赶到时,已坠井近1小时。由于老人被困时间久,加上井水冰冷刺骨,消防员尝试与其对话,但始终得不到回应,给救援工作带来了很大困难。

由于井口较窄,救援空间十分有限。一名瘦小的消防员做好防护,头朝下倒挂入井,利用绳索、腰带对被困老人进行救援。救援过程中,消防员将腰带套在被困老人的腰上,向上牵引。经过20余分钟的不懈努力,消防员成功将被困老人救出并立即送医。

目前,老人仍在治疗中。



消防员头朝下倒挂入井救人

就餐“顺”走店主手机 女子当晚被抓

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林仙赠) 晋江一女子在饭店吃饭时,顺手牵羊“拿走”店主手机,以为神不知鬼不觉没人发现,没想到不出半日,民警就将她捉拿归案。

1月4日晚8时许,晋江市公安局英林派出所接到辖区群众报警称,手机在店内被偷走,希望警方帮忙找回。

经调查,当天,洪先生和往常一样在快餐店上班,其间有几位客人前来点餐,他一时大意把手机放在餐桌上,就去厨房准备了。过了十几分钟,忙完工作的洪先生才想起手机留在了餐桌上,回去找时发现手机已经“不翼而飞”,于是赶紧拨打110报警。

民警调取现场视频监控,发现案发时间段有一个身穿黑色外套的女子进入店内,并在洪先生放手机的餐桌旁就餐,见四周无人注意,顺手将手机装入自己的口袋,随后故作镇静地离开了。为了尽快帮群众找回手机,民警沿着犯罪嫌疑人逃跑路线一路调取监控,并进行比对,经过两个多小时的努力,锁定嫌疑人并一路搜寻,最终在出租房将其抓获。

经调查,犯罪嫌疑人姓李,今年22岁,石狮人。4日晚,她在饭馆吃完饭要结账时,趁店主不备,将其放在桌子上的手机顺手盗走,但在半路又把手机弄丢了。目前,李某已被依法行政拘留。

□ 相关新闻

山羊掉进20米深井 消防员下井救羊

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 吴文霞 曾晖 文/图) 1月4日晚7时27分许,泉州台商投资区东园消防救援站接到报警称,张坂镇山内村水库东面300米有只羊不慎掉进井里。接到报警后,救援站立即出动一辆抢险救援车、6名消防人员赶赴现场

处置。经过现场测量,山羊掉落的井有20米深。根据现场情况,消防员在井口架好三脚架,由一名经验丰富的消防员带上绳索下到井底,并将绳索套在小羊身上。在确保安全的情况下,由井上的消防员慢慢地把小羊拉出来。

据羊主人介绍,羊本来是关在旁边的羊圈里,可能是门没有关紧,羊跑出来后掉进井里。自己尝试多种方法未果,只好报警求助。救援结束,消防员利用一旁的木板将井口盖住,避免再次发生类似事故。



羊从二十米深的井里被拉上来

漳州西湖生态园正式开园

芴城将以此为契机,打造产城融合、生态宜居、交通便利的城市新区

海都记者 曾炳光
通讯员 刘钦赐 郑文典 文/图

历经五年建设历程,1月5日,漳州西湖生态园正式开园,芴城将以西湖生态园开园为契机,打造产城融合、职住平衡、生态宜居、交通便利的城市新区。

水清岸绿景美迎客

漳州西湖生态园位于漳州市芝山街道西湖片区,项目建设主要实施清淤疏浚、湖体建设、公园建设、景观绿化、生态补水、生态护岸、基础配套设施等。

烟霞上坂、山地花园、叠水湾、日昇广场、月

波青堤、生态之心、雨水花园、康山瀚池、福船山景观区、童趣乐园、松柏山景观区、林祠巡安、合宝楼等景观区域精彩纷呈,一幅“水清岸绿景美”的生态画卷正徐徐展开,以崭新的面貌喜迎八方游客。

配套 8991 套安置房

西湖生态园片区内林内、康山、上坂、渡头、谢溪头、前山六个安置房项目建设属于棚改工程,共 8991 套住宅。按时完成了高质量高品质的安置房工程建设,并均取得国家绿色建筑二星设计标识。项目规划建设采

取原址安置,保留了村内古树、宗祠等保护文物,设置了幼儿园、商业、居家养老服务站、物业用房等配套设施。

小区建成后可向社会提供各种面积区间的户型产品,满足群众对住房的不同需求。

5 所小学可提供 6750 个学位

西湖生态园片区新配建渡头、上坂、谢溪头、康山、林内五所小学,按照配建 150 个班级,可容纳 6750 名学生进行规划设计。校园规划设计体现人性、人文、生态、开放的特点,充分考虑绿色建筑设计及海绵城市设计要求,均已取得绿

色建筑二星级标识。校园建筑设计在体量、形式、色彩等方面充分考虑所在的地段特征,既传承闽南建筑历史,又具有现代感;高品质校园建成投用后,将有力推动芴城区西部片区教育环境与经济发展同步繁荣。



漳州西湖生态园开园仪式

20 条路网便捷交通

西湖生态园道路工程共含 20 条道路,其中包括 3 条主干道(北江滨路、北仓路、谢溪北路)、5 条次干路(瑞京路、金湖路、金岭路、建峰路、前山北路)、11 条支路(公园路、渡头路、上坂路、日昇路、林内路、康山路、松柏山路、湖山路、山景路、前山南路、谢溪南路)及 1 条改造道路(胜利西路上坂路至惠民路)。

片区内道路工程的建设将加快漳州市道路路网的形成,完善城市基础设施,满足各地区快速增长的交通量需求,有利于西湖片区与主城区融合发展,提升周边土地价值,加快沿线土地开发建设,形成交通、产业、用地互相促进的良性循环,促进西部片区高质量发展。



环湖骑自行车,成为一大亮点